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PACYET CTOUMOCTHU OJIHOI'O 3AHATUS B I'PYIIIIE.

1. Pacxo/ibl Ha 3apaboTHYIO 1E1aroroB, OKa3biBAIOMHX A0MOJTHHTEILHYIO IVIATHY IO
00pa3oBaTE/ILHYIO YCJYTY.
31In = CT vac x Kuac, rue
311n- 3apaboTHas njara rnejarora B Mecsil
CTuac - 3apaboTtnas ruiata B uac 30 py6. (¢ yderom paitonnoro kosdgdunnenra):
Kyac- koJinuecTBO 9acoB OKazaHus ycllyr B Mecsll (8 1acon)
31In= 30%*8= 240 pyo.eii

2.Pacxobl HA 3apaboTHYIO IIATY A/IMHHACTPATHBHO-YIIPaBjeH4Yeckoro nepconasa (311
ayn) ¥ yuedHo-BcromMorarebHoro nepeonaja (311 ysm) paccunThiBaOTCs B pasmepe He
6osee 30% oT BO3HArpaXk/ICHUS 32 OKA3aHHBIC YCIYTH UCTIOJTHUTEIEH, HETIOCPE/ICTBEHHO
OCYIIECTRIIAIOMNX JOMOIHUTEIbHYIO 00pa30BaTeIbHYIO YCIYTy ¢ y4eTOM paioHHOro Koad-ra
3Mayn u 3llyBn = 240*30%= 72 pybuieii

3. Hauucaenus ua sapadorayio miaty (H3) Bkiouaior B ceds cymMmy €IHHOT0
CONMATLHOI0 HAJIOI'A, HCYHMCICHHYI0 B COOTBETCTBHH € 3aKOHOAaTe/ IbcTBOM PdD.
Otruncienus coctapisioT 30,2% oT 3apabOTHOM 11Tkl 11€1ar0roB U 8 IMUHUCTPATHBHO-
YIIPABICHYECKOTO MEPCOHAA, YUeOHO-BCIIOMOIaTE/ILHOIO ITEpCoHala:

H3= (240%30,2%)+(72*30,2%)=94,22 pyo.as

4. Pacxoibt Ha ornycek (PO) juist 11e/1aroroB v a/IMMHUCTPATHBHO-YIIPABJICHYCCKOTO TICpcotaia:
PO= (240/29,3%4,66) + (36/29,3%2,33) =43,89 pyb.n

5. Hauncuenns na ornyckusie (HO). Otuncnenus coctasisitoT 30,2% OT OTIYCKHbIX
[1€/1aroroB ¥ aJ[MHHKCTPATHBHO-YIIPABJIEHYECKOT0 MePCOHalIa, y4eOHO-BCIIOMOTaTeIbHOTO
nepcoHasa:
HO= 43,89%30,2%= 13,26 py0.ieii
6. Matepua/jbHble 3aTPaThl YUpPEK/IeHHs 110 oKa3aHuio yeayru (M3) paccynTeiBaroTes Ha
OCHOBC (PAKTHYECKUX COOTBETCTBYIOIIMX PACXO/I0B YUPECHJICHUs 3a IPEAUIECTBYIOLIHH
(pMHAHCOBBIH I'0J1 HA OJIHOTO Y4alllerocs: B MECHLL.

M3= (®M3/12/Kyu) * H*K, rze:
OM3 - pakTHyecKre pacxo bl Ha MOKPBLITUE MATEPHAILHBIX 3aTPaT N0 yUPEKICHUIO
5396852.19 py0) ‘
12 -~ KOJIMYECTBO MECSIIEB B I'OJ1Y;
Kyu- xonuuectso obyuaromuxest (1135 yven.);
H - kosmuecTBO 00yUarommxest, sanumaroruxcest B rpyrie (Sues;10uen:154en:20uen:25uen).
K - KoadduimenT ucrnosnpzopanust 3auust 1 000py10BaHUS YUPEHKJACHHUH [TPH OKA3aHUM YCIIyT,
paBHbii 0,1
M3= (5396852,19/12/1135) *1*0,1) = 39,62pyo.

Pacxoani Ha okaszanme yeayru (P):
P= 3I1n +3I1 ayn +H3+I1O+HO+M3
P=240+72+94,22+43,89+13,26+39,62 = 502,99 pyd.




7. Beamunna npubsim (IT) HanpasaenHoii Ha passuTHEe MATEPHAILHO — TEeXHHYECKOH
6a3bl H HHbIC HOTPEOHOCTH YUPEKIACHHS HC MOJKET NPCBLIILIATD 20 % obbema pacxo/10B Ha
OKa3aHME YCIYIH.

1= 502,99%17%= 85,51 pyb.iei

8.Pacuer Tapuda HAa yCIyrH B MECSIl HA 0THOr0 00y4aromerocs
Benmuuna tapuda Ha yciayru:
T = P+I1/H, rae:
T-penuunna tapuda Ha yCuyru B MECAIL Ha 0/HOTO 00yHaloNerocs;
P- pacxo/ibl Ha OKa3aHue yC/Iyru B MCCHIL;
[1- Besiunna npuOLUIH
T=502,99+85,51= 588,51 py0.eii.

9. CTOMMOCTH OJ{HOI0 3aHATHA Ha 1 ydamerocs:
T1 = 588,51/8 uacoB B mecsin = 74 pyoas

@akTHYCCKHE PACXO/IbI HA HOKPHITHE MATCPHATBHBIX 3aTpaT 34 2021r. cocTaBuiiu

5396 852.19 pyGiib. B T.4.
1.KommyHaibhbie yeayru — 5 396 852,19 pyOiis.
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